
Bohužel, jako u každého velkého projektu, jsme se nevyhnuli ani komplikaci. Velice 
nás mrzí, že v jednom konkrétním úseku v ulici Plzeňská nebyly ze strany dodavatele 
a investora dohody v jedné části dodrženy tak, jak bylo předem deklarováno. Ačko-
liv se jedná "pouze" o jednu část celého rozsáhlého díla, může mít tato skutečnost 
pro obec nepříjemný dopad. Může se totiž stát, že z důvodu nedodržení podmínek 
v tomto konkrétním místě nebudeme moci v dané lokalitě realizovat další plánované 
navazující projekty po dobu následujících tří let. Tuto situaci rozhodně budeme řešit. 
Stejně tak nerealizované zálivy autobusových zastávek i poškozenou vozovku na 
náměstí, která sloužila jako objízdná trasa autobusů.

Všichni vnímáme, že se naše obec potýká s nedostatkem kapacit pro sportovní vyžití. Pro-
tože chceme našim občanům, spolkům a především dětem nabídnout lepší podmínky, 
uvažujeme o novém řešení. Tímto řešením je projekt nafukovací haly, která by dočasně 
zastřešila část hřiště u základní školy vždy po dobu zimní sezóny. Tím bychom získali tolik 
potřebný krytý prostor pro sport bez ohledu na počasí. Aktuálně jsme ve fázi zvažování. 
Pokud se ukáže, že je toto řešení technicky a prostorově možné, rádi bychom v příštím 
roce nechali vypracovat kompletní projektovou dokumentaci. V případě hladkého průbě-
hu příprav by následně v roce 2027 mohlo dojít k samotné realizaci. K rozšíření nabídky 
sportovního vyžití určitě přispěje i rekonstrukce víceúčelového hřiště v areálu AFK Lodě-
nice. Ta by měla proběhnout již v příštím roce.

Jelikož se nezadržitelně blíží konec roku a nejkrásnější svátky v roce, dovol-
te mi, abych Vám jménem svým i jménem celého úřadu a zastupitelstva popřál 
především klidné a pohodové prožití vánočních svátků v kruhu Vašich nej-
bližších. Načerpejte nové síly, užijte si zaslouženého odpočinku a do nového 
roku 2026 Vám přeji hlavně pevné zdraví, mnoho štěstí, spokojenosti a osobních  
i pracovních úspěchů.

Jiří Štulc, starosta

POZVÁNKY 
04. 12. Radim Šíma: Takhle vyprávět o lese 
a jeho obyvatelích jste ještě neslyšeli – 
18:00 Přísálí KZ – LVH

06. 12.  Obecní Mikulášská – 16:00 Velký sál KZ

06. 12.  Čertovská zábava – 20:00 "U Honzy" 
Jánská

06. – 19. 12. Výstava Od adventu do Tří  
králů – LVH

07. 12.  Adventní Königstein – bus 7:00 od 
KZ - LVH

07. 12.  Otevřené hřiště – 14:00 hřiště u ZŠ 
–  Kocábka

09. 12.  Vánoční besídka MŠ – 16:00 Velký sál KZ

10. 12.  Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Loděnice – 18:00 – Velký sál KZ 

13. 12.  Komárov – bus 384 v 8:19 - KVČ

13. 12.  Adventní výšlap na Lhotku – 9:00 
před ZŠ – ZŠ

13. 12.  Předvánoční posezení – 9:00 Velký 
sál KZ – ČZS

13. 12.  O vánočního sněhuláka – 13:00 hřiště 
AFK – SDH Jánská

13. 12.  Zabíjačka – 9:00 "U Honzy" Jánská
20. 12.  Vánoce v hospůdce "U Honzy" – 
16:00 Jánská

20. 12.  Benefiční koncert – 18:00 Velký sál KZ

25. 12.  Petr Vondráček & Lokomotiva – 
20:00 Velký sál – LoKulS

27. 12.  Sváteční jízdy v Chrustenické šachtě 
– viz pozvánka

31. 12.  Silvestr "U Honzy" – 16:00 Jánská

31. 12.  KM Cafebar Silvestr – 17:00 děti, 
19:00 dospělí

01. 01.  Tradiční vycházka ke třem Habrům – 
13:00 před MŠ – KVČ

02. 01.  Novoroční BINGO s posezením - 
15:00 Velký sál KZ – Kocábka

08. 01.  Napříč Jižní Amerikou – 18:00  
Přísálí – LVH

09-10. 01.  Creative Play Festival – 10-17:00 
Velký sál KZ 

10. 01.  Návštěva ČNB – Pro členy KVČ 

17. 01.  Koncert Rockfór – 19:00 Velký sál KZ

24. 01.  Školní ples – 19:00 Velký sál KZ

30. 01.  Obecní ples – 20:00 Velký sál KZ
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Vážení spoluobčané,

v minulých týdnech byla dokončena poslední etapa rekonstrukce 
silnice II/605. Dodavatelem stavby byla společnost Froněk s.r.o. 
investorem Středočeský kraj. Rád bych zdůraznil, že naprostá 
většina prací a vzájemných dohod s touto firmou a zástupci kraje 
proběhla zcela v pořádku. Kdekoliv se vyskytly provozní či tech-
nické záležitosti, dokázali jsme se operativně domluvit na řešení 
prospěšném pro naši obec.

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 12. 2025
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

ZPRAVODAJ
Loděnický

Prosinec 2025



2

ZPRÁVY Z OBCE

Zveme občany na

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
obecního zastupitelstva, které se koná

ve středu 10. prosince 2025
od 18:00 hodin

ve velkém sále Kulturního zařízení
Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ 

a na webu obce týden před zasedáním. 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ
PRO ROK 2026

U separačního hnízda u nádraží byla zpevněna nájezdní plocha.

Obec informuje
V ulici za GZ jsou nově nainstalovány lampy veřejného osvětlení.
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ZPRÁVY Z OBCE
U workoutového hřiště bylo zřízeno veřejné ohniště.

Omezení rychlosti v ulici Karlštejnská bylo zvýrazněno. (Bude 
umístěno na jiné lampě)

Na hlavní křižovatce u náměstí byl srovnán přechod, který je nově 
i osvětlen.

Povrch cestičky Na skalce se čistí od nánosů listí i shrnuté zeminy, 
abychom umožnili občanům lepší průchod.

Vše nejlepší, hodně zdraví a štěstí k narozeninám přejeme všem 
jubilantům

Obecní úřad Loděnice a zastupitelé

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Jiří Peter, místostarosta
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Asfaltování druhé poloviny vozovky probíhalo přesně podle plánu.

Z dění v Loděnici obrazem

Zatímco se asfaltovalo, před obecním úřadem bylo stále při-
praveno hasičské auto.

Úprava vozovky s  sebou přinesla vítanou proměnu autobusové 
zastávky – nově vydlážděná a s obrubníkem bude pro cestující 
daleko bezpečnější.

Příjemný listopadový večer si 13. 11. užili velcí i malí účastní-
ci tradičního Lampionového průvodu pořádného SRPŠ při ZŠ 
Loděnice.

Zvýšený provoz po náhradních trasách po dobu rekonstrukce 
hlavní silnice ovšem působil i četné komplikace. Řada řidičů si čas-
to nevěděla rady, kudy správně jet, a dopravní přestupky byly na 
denním pořádku. V ulici Školní došlo i ke střetu vozidla s cyklistou. 
Nehoda se naštěstí obešla bez vážnějšího zranění, ovšem neuško-
dilo by, kdyby rodiče žáků, kteří do školy jezdí na koloběžkách 
nebo kolech, s dětmi zopakovali pravidla přednosti v jízdě. 

Očekávaná přednáška Davida Běhounka o jeho cestě do Mon-
golska sice nebyla avizována na informační tabuli na Kulturním 
zařízení, ale účastníky besedy stroj zaparkovaný před Cafe-
barem nenechal na pochybách o jakém dopravním prostředku 
bude řeč.

Na své zajímavé vyprávění přilákal téměř tolik posluchačů jako 
dobře známý herec Tomáš Hanák a po shlédnutí filmu v druhé 
části jeho večera o dotazy nebyla nouze.

ŽIVOT V OBCI
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Halloweenská párty, která proběhla v KM Cafebaru, rozhodně 
předčila všechna očekávání. Zúčastnilo se přes 70 dětí a celá akce 
byla přehlídkou neskutečných kostýmů dětí i dospělých. Atmosfé-
ru dokreslila propracovaná výzdoba.

Jana Tučková

A na závěr ještě ukázka toho, že Halloween se v Loděnici slavil ne-
jen ve školce a škole. Příšery se objevily i loděnickém KZ. 

S nadcházející zimou se u Honzy snažíme zajistit maximální kom-
fort pro naše návštěvníky - v hospůdce plápolá oheň v nových 
krbových kamnech a na terase přibyly kožešinky a měkké deky. 

Novinky z hospůdky “U Honzy” Nabídku jsme rozšířili o horkou čokoládu se šlehačkou (nejen 
pro děti). Největší novinkou je kompletní vytápění terasy in-
frazářiči, které zajistí příjemné venkovní posezení celoročně a my 
z toho máme obrovskou radost!

Dáša Rozsypalová

ŽIVOT V OBCI

Prosinec u Honzy
6.12. od 20h Čertovská (taneční) zábava
• kapela Galiani Gypsy jazz (housle, klarinet, čardáš, jazz i klasika!)

13.12. od 9h Zabíjačka (možný prodej s sebou)
• 9-11h ovar, 11-13h guláš, jelita+jaternice dle stavu řezníka Jirky J, 

tlačenka po celý den a na závěr, na závěr bude prdelačka…

20.12. od 16h Vánoce 
• stromek, koledy, grog a dárky od Santy Honzy (pro děti i hodné dospělé)

31.12. od 16h Silvestr ve stylu 80., 90. let!
• epické zakončení roku 2025 s ohňostrojem v retro stylu - odvažte se!

Více na www.uhonzy.com

Obecní rozpočet na r. 1925 vykazuje řádnou potřebu Kč 
109.568,-, v níž je zahrnuta položka na rozšíření hřbitova ve výši 
Kč 21.550,-. Řádná potřeba se hradí příjmem z obecního jmění, 
výnosem dávek a pokladních přebytků z roku minulého. Vykázaný 
schodek se uhradí 72% přirážkami k dani činžovní a 86% k ostat-
ním daním.

Školní rozpočet vykazuje potřebu Kč 21.196,- na který připadá 8 % 
školních přirážek k dani činžovní a 178% k další daním.

Obecní knihovna obsahuje 642 svazky, počet čtenářů v tomto roce 
činil 100 osob a bylo celkem 1.471 výpůjček.

Počasí: V měsíci lednu byly mrazy až -20°C se sněhovými vánicemi. 

Rok 1925 v místní kronice Zima v únoru byla neúprosná. Padal sníh a bylo jako o Vánocích. 
Včelaři naříkají, neb se některá včelstva od počátku listopadu ne-
prolétla. V březnu dosti sněhu, noční silné mrazy a studené větry. Ke 
konci měsíce bylo jarní počasí. Duben a první polovina května byla 
chladna s dešti a větrno. Dne 14. června následkem trvalých dešťů 
rozvodnil se potok Kačák a nadělal mnoho škod na lukách, kde bylo 
seno právě posečeno…. V měsících červenci a srpnu střídala se 
chladna s deštěm. Někde hynou včelstva hladem. Podzimní měsíce 
byly zato pěkné a slunné. Ještě 24. listopadu se prolétly včely.  
Prosinec byl mírný.

Novostavby: Tělocvičná jednota Sokol – adaptace sokolovny ke 
zřízení biografu…. + záchody při č.p. 94, Antonín Hybš – strojní zařízení 
kolářské dílny v č.p. 93, Antonín Ferlík – prádelna a záchody při č.p. 113, 
František Hrudka – přístavba krámu, lednice a konírny, při č.p. 162.
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ŽIVOT V OBCI

ŠKOLKA, ŠKOLA

Ať je slunce, vítr, mlha, ve školce i venku je nám spolu prima. 
A protože pohádek není nikdy dost, navštívilo nás divadélko 
s pohádkou Alibaba a 40 loupežníků, které bylo plné triků, 
žonglování a hudby s nádechem Orientu. A aby toho nebylo 
málo, připletli se nám tam ještě bratři, loupežníci a jeskyně plná 
pokladů i s kouzelníkem, zkrátka a dobře, pohádka nás pobavi-
la, poučila i rozesmála zároveň. 

Pár dní nato nás čekalo opékání buřtů v přírodě – na louce rodi- 
ny Veverkových, kde jsme si nejen pohráli, prohlédli zvířátka, 
ale hlavně zamlsali opečený špekáček. Že se po nich zapráši-
lo asi není potřeba dodávat. Paní učitelky využily všech svých 
rukou a sil na opékání, protože nasytit tolik strávníků najednou 

Jedenáctý měsíc v roce je listopad, 
to přeci víme

Jménem všech obyvatel části Jánská chceme poděkovat starostovi 
Jiřímu Štulcovi a místostarostovi Jiřímu Peterovi za jejich přístup  
k řešení protipovodňových opatření na Jánské. Ačkoliv se nejedná 
o drahé a sofistikované řešení v podobě protipovodňových stěn  
a dalších technických vymožeností, provedená úprava koryta vý- 
znamně sníží ohrožení majetku obyvatel, kteří mají svoje nemovi-
tosti v blízkosti toku Kačáku. To jsme si v praxi ověřili již „pouhou“ 
úpravou ohybu potoka při ulici Ke brodu. Současné vyčistění  
a rozšíření koryta od cca poloviny ulice Druhé až k fotbalovému 
hřišti výrazně zklidní a zpomalí odtok vody v případě zvýšeného 
průtoku při přívalových či dlouhodobých deštích nebo při prud-
kém tání sněhu proti proudu Kačáku. 

Poděkování O zlepšení protipovodňové situace jsme usilovali mnoho let.  
Od povodní v roce 2012 se naše snaha zintenzivnila z důvodů ros-
toucí obavy z toho, jaký by další povodeň mohla mít vliv na členy 
naší komunity. Bohužel to dlouho vypadalo beznadějně z důvodů 
vysoké finanční zátěže pro obec i vzhledem k požadavkům na oby-
vatele Jánské, z nichž někteří by byli nuceni obětovat část svých 
pozemků pro realizaci protipovodňových staveb.

Závěrem chceme apelovat na některé naše sousedy a požádat je, 
aby přestali využívat toku Kačáku jako smetiště, kam vyvážejí za- 
hradní odpad v mylném přesvědčení, že voda odnese vše. Obec 
má k dispozici sběrný dvůr, který můžeme a měli bychom pro likvi-
daci odpadu využívat. Prosíme, neničte naši snahu o ochranu našich 
majetků svým přístupem a likvidujte odpad řádným způsobem.

Květoslav Zíka a Jaroslav Semecký,  obyvatelé Jánské

Škola: Koncem ledna zredukována zdejší obecná škola na trojtřídní 
s 1 třídou postupnou.

Vybírání poplatků za vylepování plakátů na obecní tabuli od 
soukromníků i spolků zrušeno.

V soudním sporu obce s firmou Josef Sobotka a spol. o parce-
lu č.k. 1998/2 rozhodl a odkázal vrchní zemský soud v Praze obec 
na pořad práva….1) uložení práva vlastnického pro obec na tuto 
parcelu a výmaz práva vlastnického fi. Josef Sobotka a spol. nebo 
aspoň  2) služebnost chůze po levé straně potoka, 3) služebnost 
používání potoka ke koupání a braní vody, 4) služebnost rybo- 
lovu. Obecní zastupitelstvo upouští od podání žaloby z důvodu, že 
ohlášená práva i v případě příznivého výsledku pro obec nemají té 
ceny, co by stály soudní útraty.

Úprava náměstí: Za účelem zlepšení komunikace položeny po pravé 
straně státní silnice směrem k Berounu  na  náměstí v silničním příkopě 
od hostince „Na Staré“ cementové roury, přes něž zřízen dlážděný rigol.

Sloučení části katastru obce Vráže s Loděnicí: Zástupci obcí Vráž 

a Loděnice shodli se na úpravě majetkových poměrů podmíněně 
změnou hranic na následujících podmínkách: 1) Obec Loděnice 
zaplatí Vráži celkovou náhradu Kč 1.400,-  2) Loděnice nebude žá-
dati dávku z přírůstku nemovitosti z pozemku č.k. 294 a stav. parc. 
č.k. 51  3)…Změnou hranic přijímají se následující občané co noví 
příslušníci s domovským právem v Loděnici. Jsou to majitelé domů: 
Václav Houda s manželkou, Bohumil Roztočil s rodinou a Ludmila  
Švábová se synem. Dále Alois Křišťál s rodinou. Vydržený nárok na 
domovské právo mají: Václav Procházka, železn. zřízenec s rodinou 
od 22/3 1921. Rudolf Strejček, krejčí s rodinou od 24/2 1906. Václav 
Jeníček, skalník s rodinou od 10/10 1913.

Živnost vetešnická: Okresní správě politické v Hořovicích se 
doporučuje udělení koncese živnosti vetešnícké se stanovištěm 
v Loděnici č. 114.

A na závěr jeden téměř silvestrovský nápad: Zavedeny přesčasenky  
s platností od 1. ůnora 1925, dle nichž hosté v hostincích zaplatí v noční 
době od 12 hod – 2 hodin po 1 Kč za každou hodinu a od 2-3  hodin  
2 Kč. Zavedeny budou bloky a poplatky vybírati budou hostinští. 
Výtěžek plyne do chudinského fondu.

Z obecní kroniky vybrala Jana Tučková
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V úterý 30. září se žáci 3.A a 3.B vydali na výlet do Prahy. Zkombi-
novali cestu autobusem a pěší túru až k Pražskému hradu. Sledo-
vali výměnu hradní stáže, prošli s průvodkyní chrám svatého Víta, 
ale nejvíce je zaujala Zlatá ulička a Daliborka. 

Co se dělo v ZŠ

není jen tak. Boule za ušima, spokojenost a radost dětí bylo tím 
nejlepším poděkováním. 

Kamarádi z Chobotniček navštívili Základní školu Loděnice, 
okres Beroun, kde si vytvořili dřevěný výrobek pro radost. 

A protože jak se z lesa volá, tak se ozývá, přijali školáci naše 
pozvání do „naší“ MŠ, kde jsme si společně pohráli, zamlsali 
a strávili společně krásné chvíle. Děkujeme naší cukrářce, paní 
učitelce Blance, za dobroty, které nám napekla.

Pár dní nato se Koťátka vydala do Berouna do DS Na Verandě, 
kde svým tvořením, hraním a trávením společného času potěši-
la babičky a dědečky, kteří se na děti vždy moc těší.

A protože kultury není nikdy dost, navštívilo nás další divadélko 
- tentokrát s pohádkou Kominíček a štěstí, která nás seznámila  
s kominíčkem, který se jednoho dne nečekaně dostal do bran svě-
ta fantazie při vymetání komínů. Právě při této obyčejné práci nara-
zil na kouzelnou sazičku, která ho vtáhla do neuvěřitelného dobro-
družství, kde se proměnil v kouzelníka, klauna i sultána. A protože 
kamarádi drží spolu, užily si pohádku i děti z MŠ Chrustenice.

Bubnovačkou tentokrát naostro daly všechny děti najevo, že my 

v MŠ jsme proti násilí.  Nejen že jsme si všichni skvěle zabub-
novali na libovolné předměty, ale k tomu jsme si užili spoustu 
legrace a zábavy.

Naši předškoláci navštívili mýdlárnu v Chrustenicích, kde se 
seznámili s ruční výrobou mýdel, Byl to pro ně zajímavý zážitek 
plný vůní i kouzla ruční výroby.

A protože babiček a dědečků není nikdy dost, navštívili DS Na 
Verandě i kamarádi z Chobotniček, aby si navzájem popovída-
li, pohráli a vytvořili dárek pro potěšení všech zúčastněných.

Koncem měsíce navštívili knihovnu Broučci, kde se seznámi-
li s naší „nejlepší“ knihovnicí, paní Evou Veverkovu, která nás 
poutavým a přirozeným způsobem přenesla do světa knih 
plného krásných příběhů a informací. Prohlížení tolika krásných 
knih najednou nás všechny zaujalo a už se těšíme, až se budeme 
moci do tohoto fascinujícího světa vrátit.

A aby to předškolákům nebylo líto, navštívili knihovnu následu-
jící den také - ve stejném duchu a režii.

30. 11. jsme se všichni potkali u rozsvícení vánočního stromečku. 

Andrea Demjanovičová a kolektiv MŠ

Nový ročník fotbalového turnaje "O pohár FAČR"
Chlapci ze 7. až 9. tříd naší školy se zúčastnili okresního kola fotba-
lového turnaje O pohár FAČR, který proběhl ve středu 5. listopadu 
2025. V silné konkurenci škol z okresu předvedli skvělé výkony, bo-
jovnost i týmového ducha – a zaslouženě si odvezli 1. místo!

Tímto vítězstvím si naši hráči zajistili postup do krajského kola. 
Velké poděkování patří všem hráčům za jejich nasazení a féro-
vou hru, stejně tak i paním učitelkám Sáře Hamidové a Veronice 
Jedličkové, které tým doprovázely a podporovaly.

Věříme, že v krajském kole navážou na výborné výsledky loňského 
týmu, který dosáhl skvělých úspěchů. Držíme palce a přejeme 
mnoho sportovního štěstí! 

ŠKOLKA, ŠKOLA

Zahraniční výjezdy žáků - škola dlouhodobě podporuje jazykové 
vzdělávání a mezinárodní zkušenosti žáků. Zahraniční výjezdy jsou 
skvělou příležitostí, jak si procvičit cizí jazyky v praxi, poznat nové kul-
tury, získat samostatnost a navázat přátelství napříč třídami i zeměmi.

Přehled plánovaných výjezdů

Rok	 Podzim			                 Jaro
2026	 Španělsko (8. ročník)	
2027	 Německy mluvící země (7.–9. ročník)    Velká Británie (9. ročník)
2028	 Španělsko (8. ročník)		              Velká Británie (9. ročník)
2029	 Německy mluvící země (7.–9. ročník)    Velká Británie (9. ročník)
2030	 Španělsko (8. ročník)		               Velká Británie (9. ročník)

13. října třída 8.B s paní učitelkou Kořínkovou navštívila přednášku 
v Berounské knihovně. Akce jménem Zmapuj to! byla o práci  

s informacemi, o ověřování informací a o on-line světě. Přednáška 
probíhala spíše formou besedy a žáci se mohli do ní zapojovat. 
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Španělštináři objevovali mexické Dušičky - Žáci, kteří se učí 
španělštinu jako druhý cizí jazyk, se při výuce seznámili s tím, jak 
se svátek Dušiček, Día de los Muertos, slaví v Mexiku. Dozvěděli 
se, že nejde o smutný den, ale naopak o barevnou a radostnou 
oslavu života a vzpomínku na zemřelé. Vytvořili si i malé oltáře  
(ofrendas) s fotografiemi, svíčkami, květinami, či cukrovými leb-
kami nebo vlastnoručně upečeným tradičním sladkým chlebem 
(pandemuerto).

Třída 7.C navštívila v pondělí 3. 11. knihovnu v Loděnici. Povída-
li si o autorských pohádkách, četli si, zkoušeli kvíz na rozřazení 
pohádek a protože je to bavilo, vypadá to, že tu nebyli naposledy.

Zajímavé dění se ale překvapivě odehrává i ve školní jídelně. 
Mezinárodní kuchyně ve školní jídelně. Paní kuchařky již od 
minulého školního roku pravidelně připravují pro děti tématické 
dny mezinárodní kuchyně. Každé poslední úterý v měsíci mají 
žáci možnost ochutnat speciality z jiné země a seznámit se s její 
kulturou a tradicemi. V září to byla bulharská kuchyně, v říjnu 
mexická. Součástí tematických dnů je také zábavný kvíz o dané 
zemi, do kterého se mohou zapojit všichni žáci. Ti, kteří odpoví 
správně, se zařadí do losování o malé odměny.

Bubnování - Žáci prvních a druhých tříd se díky hudebně naučnému 
programu seznámili s řadou ručně vyrobených afrických hudeb-
ních nástrojů. Největší pozornost vzbudily bubny různých tvarů  
a velikostí. Program nebyl jen o poslechu, ale hlavně o společném 
muzicírování. Na závěr si všichni společně zahráli velký ryt- 
mický koncert, při kterém to vypadalo, jako by se opravdu ocitli  
uprostřed africké vesnice.

O školní družině často nepíšeme, ale ani tady se děti nenudí. 
Všechna oddělení školní družiny chodí pravidelně ven na 
procházku nebo jen tak na čerstvý vzduch. Když je hezké počasí, 
využívají pobyt venku k hrám. Jinak se hraje uvnitř, nebo se tvoří 
z papíru, korálků či jiných přírodních materiálů.

Jana Tučková

Halloween oslavili žáci v pátek 7. listopadu. Žáci 9.C připravili pro 
mladší spolužáky z 1. stupně zábavné dopoledne plné strašidelných 
úkolů, soutěží a her. Ti absolvovali cestu plnou duchů, pavouků a kou-
zel, dostávali body za splněné úkoly a za odměnu získali sladkosti, ale 
hlavně si užili spoustu legrace.

ŠKOLKA, ŠKOLA
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Zveme všechny rodiče, děti, i přátele školy na společný adventní výšlap v sobotu  
13. prosince od 9:00. Přijďte si odpočinout od vánočního shonu – protáhnout tělo, 
vyčistit hlavu a užít si čerstvý vzduch. Tatínkové, vezměte děti, ať mají maminky klid na 
pečení cukroví! Nebo přijďte všichni – hlavní je dobrá nálada.

Lenka Hašková, ředitelka ZŠ
 
 

Adventní výšlap na rozhlednu Lhotka

S příchodem podzimu jsme se pustili do příprav akce především 
pro děti. Nadcházející větrné období přímo vybízelo k uspo- 
řádání drakiády. A co kdyby se v den konání akce ani větvička 
nepohnula? Pro tento případ byli nachystaní lesní skřítci se svými 
tematickými úkoly. Program by tedy i tak proběhl.

V neděli 19. 10. nám ale počasí přálo. Svítilo sluníčko a v průběhu 
příprav se rozfoukal dostačující větřík. Na poli Pod Hřebenem jsme 
postupně nachystali zázemí s občerstvením, ohniště na opékání 
buřtů i stánek s odměnami pro děti. Právě v něm si příchozí holky 
a kluci vyzvedli soutěžní kartičky na sbírání samolepek u jednot-
livých stanovišť. Tam už čekali lesní skřítci. U každého se plnil 
jiný úkol. Děti čekalo třídění podzimních plodů, lesní rozcvič-
ka, připevňování bodlin ježkovi podle barev či házení kroužků 
na muchomůrky. Na každého soutěžícího čekala pohádková 
knížka nebo plyšák, cvrnkací kuličky, sladkosti a další drobnosti.  
V průběhu akce se obloha zaplnila barevnými draky a od ohniště 
se linula vůně čerstvě opečených buřtů. Zábava příjemně plynu-
la a celé odpoledne přicházely další a další rodiny. Nakonec se 
programu účastnilo 85 dětí. 

Drakiáda proběhla v přátelské atmosféře a my doufáme, že si 
společně užijeme i další akci. Fotografie si můžete prohlédnout 
na https://spolekkocabka.rajce.idnes.cz/.

Drakiáda s lesními skřítky

Chtěli bychom poděkovat všem dobrovolníkům za rozšíření 
řad lesních skřítků, upečení výborných sladkých i slaných do-
brot a vytvoření stánku s teplými nápoji pro všechny přítom-
né. Také děkujeme společnosti Legendy  
u Vás za pomoc se zázemím, Občerstvení Na 
správné vlně za zajištění buřtů, Skleněným 
kuličkám Ginzel za cvrnkací kuličky pro děti  
a všem, kdo věnovali další odměny.

Vaše Kocábka

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Pan Tomáš Hanák je zábavným společníkem a skvělým vypravěčem, 
jak jsme se již o tom mnohokrát mohli přesvědčit, naposledy tře-
ba v dokumentárním cyklu České televize věnovaném technickým 
památkám v českých zemích, kterým nás provázel. Tam se ovšem 
držel předlohy vypracované autory onoho zajímavého pořadu, za-
tímco v Loděnici se tentokrát prezentoval se scénářem zcela vlast-
ním,  inspirovaným svým cestováním po perle Karibiku, tedy Kubě.
Hned začátek Hanákova vyprávění, ve kterém vylíčil svou marnou 
snahu zajistit si pro putování po Ostrově svobody elektrokolo, 
naznačil, že cestopisný večer rozhodně nebude z těch tradičních. 
Během více jak tří hodin s pouhým dvacetiminutovým přestávkovým 
předělem pak byl zaplněný sál svědkem gejzíru tradičního hercova 

LoKulS pábení a osobitého přednášení, protože protagonista je zkušený 
cestovatel, zvídavý pozorovatel, ale také (nebo spíš především) 
vynikající herec a showman. Takže jakkoli se nám dostalo velkého 
množství informací slovem i obrazem převážně neveselého charak-
teru, ba až někdy hodně smutného, jejich podání průvodcem 
pořadu znamenalo, že jsme všichni nakonec odcházeli bez traumat  
a s pocitem příjemně stráveného večera, byť asi bez inspirace k le-
teckému zájezdu za exotikou, alespoň v nejbližších letech.
Kuba je totiž v současnosti druhou nejchudší zemí Latinské Ame-
riky (hůře je na tom pouze Haiti) a náš cestovatel, který se nechal  
s obyčejným cestovním bicyklem vést rozbitými, ale prázdnými (neb 
nedostatek pohonných hmot je zřejmý) dopravními komunikacemi 
z Havany jen tak nahodile bez zásadního plánu východním směrem 
k tamnímu cípu ostrova, to vše pečlivě fotograficky zdokumentoval 
a náležitě okomentoval. Dotkl se témat historie, ekonomiky, přírody, 
přiblížil problémy se zásobováním, dodávkami energie, zmínil i sexuál-

Tomáš Hanák v Loděnici

ŠKOLKA, ŠKOLA
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Listopadová přednáška Zábavné akademie věnovaná „lázeňství” nás 
přesvědčila, že cesta k dnešní balneologii byla poměrně klopotná. 
Středověk zhola nic nevěděl o relaxačních a léčebných metodách 
starých Římanů, jejichž veřejné lázně již umožňovaly důkladnou hy-
gienu, včetně sprchování vstoje. Neopravovány a nevyužívány byly 

Loděnice v historii také římské akvadukty, stejně jako znalosti o získávání nezávadné 
pitné vody. A tak není divu, že se voda k pití nepoužívala a i děti 
dostávaly k doplnění tekutin slabé pivo. Voda se nevyužívala ani  
k očistě – věřilo se, že člověk nemá měnit to, jak byl stvořen. 

S postupem času si někteří lidé začali význam hygieny uvědo-
movat a znovu došlo na zřízení veřejných míst, kde bylo možné 
se umýt – do dnešní podoby lázní ale měli tito jejich předchůdci 
hodně daleko. Koupání bylo společné pro muže i ženy a mytí 
se odehrávalo přes oděv. Navíc měla tato místa řadu odpůrců 
a lázně byly označovány jako semeniště hříchu. Dokonce ještě 
rakouská císařovna Sisi, která se pyšnila extrémně dlouhými  
a hustými vlasy, byla považována za zhýralou, protože si je myla 
jednou až dvakrát do měsíce. 

Přírodní koupaliště se začala k hygieně používat poměrně 
pozdě a i tady se zprvu koupalo v běžném oděvu. Pro ženy byly 
vynalezeny tzv. koupací vozy – koně je dovezly do vody, uvnitř 
se převlékalo a vlastní koupání probíhalo pod plachtou připo-
jenou k zadní části vozu. Teprve později se přešlo na vhodnější 
oděv a také byl znovu objeven půvab lázní. Snadnější to měly 
země, které prošly antickou tradicí a dochovaly se tu pozůstat-
ky římských lázeňských staveb. V našich končinách nebylo 
na co navázat, ale přesto Čechy patří celosvětově k lázeňské 
špičce. Vyprávění o existujících i bývalých lázních bylo také vel-
mi poutavé – nedaleké zaniklé lázně Šternberk u Smečna neznal 
nikdo z účastníků a nevěděli jsme ani o lázních v Kuksu. Ale to by 
bylo ještě na dlouho. Můžeme se jen těšit, co nás bude čekat na 
únorové Akademii.

Jana Tučková

Akademie třetího věku

V sobotu 1. listopadu jsme zakončili sezónu v našem malém 
muzeu a nyní nastal čas ji zhodnotit.

Pravidelně máme otevřeno vždy o sobotách, nedělích a svátcích 
v termínu od počátku dubna do konce měsíce října, popřípadě 
i mimo tyto termíny po telefonickém zavolání a objednání 
prohlídky pro skupiny i jednotlivce. Musím říci, že naše muzeum 

se dostává do povědomí zájemců z řad lidí, zejména turistů  
a fandů železnice, ať již z nejbližšího okolí, tak i z hodně vzdálených 
oblastí a destinací. Nejmenší návštěvníci nejvíce obdivují funkční 
model železnice. 

Zvýšení zájmu o muzeum, mimo jiné, hodně pomohla úzká 
spolupráce navázaná s firmou Valenta Rail, která pořádá jízdy 
historickými vlaky z Prahy např. do Koněpruských jeskyní a při 
této příležitosti má v programu i poměrně dlouhou zastávku 
na nádraží v Loděnici spojenou s prohlídkou našeho muzea. 

Uplynulá sezóna v „Muzeu trati a Ostře sledovaných 
vlaků“

ní turistiku, kulturu obecně, sport, politiku, životní prostředí. Jeho 
očím neuniklo snad nic, však také na Kubu podnikl celkem dvě ces-
ty, jednu před vypuknutím epidemie covidu, druhou předloni, po-
byl tam dva měsíce a na kole ujel přes dva tisíce kilometrů. A všude 
se potkával a hovořil s lidmi, přes jejich chudobu až bídu, kterou si 
vlastně asi dost často ani sami neuvědomují, vždy vstřícnými, ochot-
nými, veselými a přívětivými.

Objevilo-li se během večera nějaké to světýlko v pomyslné tmě  
(z 11 milionů obyvatel Kuby jich je 7 milionů zaměstnáno ve státní 
správě, tito jsou zbaveni povinnosti placení daně ze mzdy), následo-
valo hned jeho přitlumení (průměrná měsíční mzda činí v přepočtu 
jen 13,00 eur).
Nejdelší projev legendárního kubánského vůdce prý trval osm  
a půl hodiny, Tomáš Hanák se domnívá – a nešlo tomu nevěřit – 
že by o svých zážitcích mohl hovořit v kuse minimálně jednou tak 
dlouho, natolik byl svými dvěma cestami fascinován. Přednáška, 
k jejíž realizaci jej přivedly hospodské hovory a stále se opakující 
dotazy ohledně toho, co všechno viděl a slyšel, má však přeci jen svůj 

pevný časový rámec, a tak i dnešní skvělý večer končí. Třeba si ale 
charismatický vypravěč najde čas a vzpomínky jednou přetaví do kni-
hy rozsahem patřičně odpovídající prožitému. To by bylo moc fajn.

Loděnice, 31. 10. 2025 
Přemysl Hamerník, LoKulS

SPOLKOVÝ ŽIVOT
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Návštěvnosti také určitě pomohl geocachingový event na 
nádraží, věnovaný autorovi knihy Ostře sledované vlaky, p. Bo-
humilu Hrabalovi.

Každý rok sledujeme vývoj počtu příchozích do našeho muzea 
a po této sezóně se můžeme pochlubit dosud nejvyšším číslem, 
které v tomto roce přesáhlo neuvěřitelných 1365 návštěvníků. 
Mezi nimi jsme letos přivítali návštěvu velice milou a nečekanou, 
a to paní Jitku Zelenohorskou, představitelku role Zdeničky Svaté 
z filmu „Ostře sledované vlaky“. 

Toto jsou samozřejmě věci, které nás těší, přinášejí nám radost 
a zároveň propagují obec Loděnice. Na druhou stranu bychom 
přivítali rozšíření našeho malého sedmičlenného kolektivu, který 
provoz muzeu zajišťuje. V uplynulé sezóně jsme měli otevřeno 
minimálně 81 dní, což představuje více jak 700 hodin strávených 
v muzeu. Pokud by se chtěl někdo k nám přidat, nebojte se při-
hlásit, budeme moc rádi.

Martin Fořt

SPORT

Nejdříve začínáme gratulací ke druhému místu Daně 
Tomáškové, která se po boku Martina Šternberga z klubu 
SPORT Kolín, z.s. prostřílela na druhé místo v silně obsazeném 
turnaji Podzimní Lipnické koule. Náš klub tak opět na bedně! 
V době, kdy tento článek budete číst, budeme mít již za sebou 
účast na posledních třech letošních turnajích. Jeden z nich 
proběhl pod naší patronací na tradičním místě v terezínské 
jízdárně v sobotu 22. listopadu. Věříme, že se v silné konkuren-
ci opět neztratíme. 

K podzimu také patří brigáda, kterou máme samozřejmě 
v plánu. Rádi bychom naše hřiště a jejich okolí připravili na 
zimní období.

Závěrem bychom vám všem rádi popřáli klid a pohodu do 
adventního času, hezké prožití vánočních svátků a do nového 
roku hlavně hodně zdraví, štěstí a nadhledu. 

Koulím zdar!

Za CdP Loděnice Dana Tomášková

Club de Pétanque Loděnice 
Závěr sezóny

Podzimní Lipnické koule - turnaj dvojic dne 18. 10. 2025 

V objektu bývalé školky za GZ proběhlo v sobotu 8. 11. cvičení 
dobrovolných hasičů okrsku Loděnice. Námětem cvičení byla 
likvidace požáru budovy po výbuchu plynu, vyhledávání osob 
uvězněných v objektu a jejich následná evakuace, včetně poskyt-

nutí první pomoci. Celé cvičení bylo naplánováno tak, aby se 
co nejvíce podobalo reálné situaci. První jednotka měla za úkol 
průzkum a hašení požáru ve sklepních prostorech, kde se na-
cházela zraněná osoba. Další jednotka prováděla průzkum první 
přízemní budovy a simulovaně prováděla hasební práce, včet-
ně záchrany zraněných osob. Současně probíhalo hašení ven-
kovního požáru, ke kterému se jednotka musela prořezat přes 
spadlý strom. V zadní části objektu byla na balkoně uvězněna 

JSDHO
Okrskové cvičení hasičů

p. Jitka Zelenohorská při návštěvě muzea      
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osoba, která neměla možnost se z budovy dostat. Byla proto eva-
kuována pomocí automobilové plošiny. V průběhu hasebních 
prací bylo zřízeno čerpací stanoviště z podzemního hydrantu na 
dočerpávání vody do cisteren. Celkově bylo cvičení vyhodnoce-
no kladně a to i ze strany profesionálních hasičů z Berouna, kteří 
celému cvičení přihlíželi. Pořádání takových cvičení je důležitá 
součást odborných příprav jednotek požární ochrany. Cvičení 
se zúčastnily sbory dobrovolných hasičů Loděnice, Chrustenice, 
Jánská, Nenačovice, Svatý Jan pod Skalou a jako host z jiného 
okrsku SDH Počaply. 

Za JSDHO Loděnice Filip Melichar

Podzimní prázdniny jsme letos strávili v Mariánských Lázních, kde 
proběhlo naše podzimní judistické soustředění. Cestu vlakem 
zvládla výprava bez ztrát a hned první den děti čekal turnaj v útul-
né tělocvičně, odkud si odvezly několik cenných kovů. Nejvíce 
zazářila Nelinka, která suverénně vyhrála chlapeckou kategorii,  
a do role rozhodčí se postavila i naše Zuzka Belfínová.

Další program se nesl ve znamení společných tréninků s od- 
díly z Chebu a Mariánek, kondičního kruháče s trenérkou Ilonkou 
i tréninku zaměřeného na ne-wazu (boj na zemi) pod vedením 
trenéra Martina z Budo club Mariánské Lázně. Nechyběl fil- 
mový večer, návštěva zpívající fontány, křížovková hra ani tvoření 
korálkových andělíčků. Závěr soustředění patřil aquaparku  
a také dvěma úspěšným zkouškám na oranžový pásek. Celá akce 
proběhla bez zranění, i když několik nočních rošťáků si vysloužilo 
ranní výběh do kopce. Velké díky patří trenérům Ilonce a Matě-
jovi za péči o děti, rodičům za důvěru a především Karlovi, který 
zajistil kompletní organizaci celého soustředění. Neméně děku-
jeme Budo clubu Mariánské Lázně za podporu a spolupráci.

Listopadové soustředění ale nebylo jediným vrcholem sezóny. 
Od září máme téměř každý víkend závodní – Blatná, Mělník, 
Kralupy nad Vltavou… a další nás čekají. Na konci listopadu jsme 

JUDO víc než sport

navíc strávili víkend v Teplicích, kde se 6 našich svěřenců před-
stavilo v Přeboru České republiky U14 a na Mistrovství České 
republiky U16. David v U14 nasbíral cenné zkušenosti a Kamča 
byla v U16 velmi blízko bronzové medaili. Do konce roku nás 
čeká ještě hodně práce i radosti – tréninkový kemp v Berouně 
pro kategorie U12 a U14, berounský turnaj a nakonec adventní 
turnaj v Praze, kterým zakončíme letošní sezónu.

Na závěr bychom chtěli popřát všem dětem, rodičům i podporo-
vatelům klidné svátky, hodně zdraví a pohody. Děkujeme, že jste 
s námi. Těšíme se, co společně zvládneme v příštím roce.

Tereza Toncarová za Judo víc než sport

Soustředění v Mariánských Lázních a podzim plný 
turnajů

POZVÁNKY, INFORMACE

Pondělí  – 17:00 Cvičení pro seniory v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100
Pondělí – 18:30 Jóga ve velkém sále KZ s Janou Bourovou –  kontakt: 605 477 521
Pondělí  –  18:30 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043
Úterý  –  20:00 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043
Středa – 9:00 Cvičení rodičů s dětmi v přísálí KZ – Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com
Středa – 10:00  Cvičení pro maminky (s dětmi) v přísálí KZ – Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com 
Čtvrtek – 18:00 Jóga ve velkém sále KZ s Janou Bourovou –  kontakt: 605 477 521
Čtvrtek – 19:30 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043 
Neděle –  19:30 Kruhový trénink ve velkém sále KZ se Silvií – kontakt: 724 493 043

Sportovní aktivity v Loděnici
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Adventní kalendář
ROZZÁŘÍME LODĚNICI

Kartičky k vyzvednutí 
v KM Cafebaru

Vyzvedněte si kartičku na
sbírání razítek, běžte po mapě
na kartičce a užijme si spolu 

vánoční atmosféru 

1.- 23. 12. 2025

VÍCE INFO: MARTINA ŠPIRYTOVÁ: 720 691 165VÍCE INFO: MARTINA ŠPIRYTOVÁ: 720 691 165
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Vánoční besídka 
MŠ Loděnice, okres Beroun

Kdy: 9.12.2025
V čase: od 16:00

Kde: Velký sál Loděnice
Těšíme se na Vás :-)
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DÁRKY PRO DĚTI a HODNÉ DOSPĚLÉ! 

A JEHO SKVĚLÍ POMOCNÍCI

...stromeček, koledy, zdobení perníčků, horká čokoláda nebo grog...

HOST:

uhonzy.com       fb, ig: u_honzy 

VSTUPNÉ SE U HONZY 

NEPLATÍ

na hřišti na Jánské



POZVÁNKY, INFORMACE

Ilu
st

ra
ce

: Z
uz

a
na

 H
on

so
vá

Pomozte společně s námi nevyléčitelně nemocným 
pacientům prožít poslední Vánoce doma s rodinou.

www.darujme.cz  www.hospicmezibrehy.cz

Darujte Vánoce doma

KM Cafebar km_cafebar_lodenice
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Epické zakončení roku

Retroparty ve stylu 80., 90. let!

Epické zakončení roku
Retroparty ve stylu 80., 90. let!

 u_honzy

3131 1212

Vstupné 
zdarma

Vstupné 
zdarma

od 16 hodinod 16 hodin

Vyhřívaná

terasa

Vyhřívaná
terasa

uhonzy.com
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09.—10. �e�n� 2026 
10:�0—17:�0 ho��� 

S�� K�l�����h� z������� � Lo���i�� 
P���ň�k� 94, 267 12 Lo���i�� � B�r��n� 

Vs����� 1�0 K� / o�. 

Facebook: „Svět kos�ček“  www.svetkos�cek.cz 

Rádi bychom pozvali všechny příznivce kreativní tvořivosti a oslav 
rozvoje fantazie na interaktivní rodinný herní Creative Play festival, 
který se uskuteční v pátek 09. 01. 2026 i v sobotu 10. 01. 2026 od 
10:00 do 17:00 hodin v prostoru sálu Kulturního zařízení v Loděni-
ci (adresa Plzeňská 94, 267 12 Loděnice). 

Festival nabídne více než dvě desítky herních stanovišť s pestro-
barevnými kostičkami plastových a polytechnických stavebnic 
LEGO®, SEVA®, CHEVA®, GECCO®, ROTO®, BLOK®, DISCO®, 
VARIANT® v různých velikostních variantách, ale také mozaikové 
skládačky Včela zdobí úl a skládačky Combi Car. 
Pro nejmenší stavitele bude připraven v samostatné herní zóně 
baby program se stanovišti na pěnovém puzzle. Nebude chybět 
ani Lego® Duplo® vláčkodráha.  

Příznivci socialistických her, mozaikových skládaček, stolních spor-
tovních a vědomostních her se mohou těšit v retro herní zóně 
např. na táhlový hokej, brnkací fotbal, vědomostní společenskou hru 
„Ukaž! Co víš?“, Mini golf, Kloboučku hop, Věž, Mikádo, Domino aj. 

Akce je určena všem příznivcům kreativní tvořivosti a rozvoji fanta-
zie při nekonečných variantách hraní a skládání. Obsahová náplň 
herních zón přispívá ke koncentraci, trpělivosti, technickému 
myšlení, pomáhá rozvíjet jemnou motoriku prstů a rukou. 

Creative Play festival působí po celé ČR dle individuálních poža-
davků pořadatelů. Disponuje širokým portfoliem různorodých  
aktivit v atraktivních a interaktivních herních zónách, vhodných pro 
rozvoj dětí i dospělých kreativců.

Festival je určen všem věkovým kategoriím od 6. měsíců věku výše. 
Návštěvníci si mohou na pokladně akce také zakoupit vybrané 
druhy nových stavebnic různorodých obchodních značek. Platba 
v hotovosti i bezhotovostně platební kartou.

Pro skupiny ze školních zařízení (MŠ / ZŠ) je akce vyhrazena v pátek 
09. ledna 2026 do 15:00 hodin za zvýhodněnou akční cenu ve výši 
50 Kč / osobu (skupina od 10 osob výše), doprovod má vstupné 
zdarma. Vstupné pro veřejnost je jednotné ve výši 100 Kč / osobu 
od 6. měsíců věku výše. Účast návštěvníků není časově limitována. 

S úctou a pozdravem Petr Šimr, Svět kostiček®

Creative Play festival - TISKOVÁ ZPRÁVA
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Obecní úřad Loděnice ou@lodenice.cz tel. č. 

Starosta: Jiří Štulc

Czech POINT, pokladna, matrika: A. Kohoutová, Bc. M. Budínová

Podatelna: Alena Vavříková

po  8–18 h     út  8–16 h     st  7–17 h

po, st  8–16:45 h          út, čt  8–15:45 h

311 671 691

311 672 577

311 517 926

Zdravotnictví ordinační hodiny/otevírací doba tel. č. 

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz
Karla Veberová - zdravotní sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po  7–12 h
út   7–11 h
st   7–14 h
čt   7–10 h
pá  7–11 h pr

o 
ob

je
dn

an
é

311 673 281

721 092 719

MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt  9–14 h
st              9–12 h
          13–17:30 h
pá             8–12 h

pro objednání 
volat pouze:  

po, út, čt  15–16 h
pá              13–14 h

311 672 253

MUDr. Lenka Jačková - lékař 
pro děti a dorost
detske1-Lodenice@ordinace.mediclinic.cz

Odběry, tel. konzultace
Pro nemocné
Tel. konzultace

311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař 
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt                   8–12:30 h    út  7–13 h  
st                  12:30–18 h
pá   8–12:30 h, 13–16 h

702 038 949

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková po–pá            8–12:30 h     13–15 h  

Ostatní otevírací doba tel. č. 

Pošta

Sběrný dvůr

po, st      10–12 h,  13–18 h    út, čt, pá   8–12 h  13–16 h

Obecní knihovna

út, čt      14–18 h   (1. 4.–31. 10.)  
               12–16 h   (1. 11.–31. 3.) so      8–12 h

954 226 712

725 052 109 

604 372 655út      14–17:30 h         čt   14–17 h

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů           800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun                    606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren                                         1239
Hasiči HZS Kladno - 950 870 011, HZS Beroun - 950 841 011, HZS Hořovice - 950 842 011

GZ Media, a. s. 

tel. č.: 311 673 111
e-mail: info@gzmedia.com
web: www.gzmedia.cz/kontakty

Pronájem kulturního zařízení (ceny jsou bez DPH)

Vladana
Rochlová Radová

 tel. č.: 739 706 253

Velký sál (100–150 osob) Přísálí (30–40 osob)

1 100 Kč/h   komerční účel + firmy
  490 Kč/h    nekomerční účel

550 Kč/h   komerční účel + firmy
200 Kč/h   nekomerční účel

Bohoslužby
římskokatolické církve

v kostele sv. Václava v Loděnici

neděle 9:30 h

Elektrické práce: L. Herynek - 603 284 843, Grafické návrhy 2D + 3D grafika: MgA. T. Schreiberová - 732 674 000 
Instalatérské práce a strojní číštění kanalizací: 602 376 401, Vyvážení jímek: VaK Beroun - 311 747 123 / J. Vojta - 777 848 321

Kadeřnictví: Z. Potencová - 311 671 138, B. Frydrychová - 777 282 771, D. Zykánová - 704 711 023, Fotoateliér I. Zlámalová 605 279 614 
Kominictví Haken: www.revizekominu.cz, 774 642 211 / J. Čermák, Žilina 774 699 083, Manikúra a nehtová modeláž: L. Síglová 728 665 902
Údržba a zakl. zahrad: Ing. P. Tůma www.perfectgarden.cz - 724 672 166, Malířské a zednické práce:  775 177 404 hekl338@seznam.cz
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace: M. Železná - 728 955 991,  Esteé Masáže Relax: L. Dvorská 606 912 115
Sklenářství Sluka: Husovo nám. 4, 604 402 714, Přeprava seniorů PB Help asistent: 732 458 629, Pedikúra, manikúra Helena: H. Modrová 604 890 730
Pedikúra: D. Horáková, tel. 721 218 308, Účetnictví, daňová evidence, přiznání DZP a DPH, mzdy: 777 177 404, daria.orn@seznam.cz, 
Zámečnická pohotovost NON STOP: 777 323 707 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. energetických RD na klíč: V. Dosedělová 

725 509 272, dosedelova@bohemiaplus.eu, Zednické, malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy: p. Asztaloš - 721 757 399,  
Zahradnictví: H. Matuševská: 730 926 790, Realitní služby: J. Havlíček (JAREAL) - 602 343 686, agentura@jareal.cz

311 671 063

am
bu

la
nc

e po  12–14 h
út   11–13 h
st   14–18 h
čt   10–12 h
pá  11–12 h

pro objednané

po, út, čt, pá   7–7:30 h
po, út, čt, pá   7:30–9 h
po-pá              11–12 h

Pro objednané
po, út, čt   9–13 h
st             10–18 h 
pá            9–12 h

20


